



Председатель МФП С.И. Чернов поздравил наши трудовые династии

«Спасибо работникам «Парижской коммуны» за труд, за веру, за все, что позволяет гордиться Россией и нашими гражданами. Те, кто помнит свою историю, имеют право на светлое будущее!», - такую запись оставил в книге отзывов музея нашей фабрики председатель Московской Федерации Профсоюзов (МФП) Сергей Иванович Чернов. Лидером московских профсоюзов он избран весной нынешнего года и у нас на «Парижской коммуне» в июле побывал впервые. Символично, что первая встреча с коллективом и руководством старейшей в столице обувной фабрики состоялась в День Семьи, Любви и Верности. Праздник в России официально учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы и впервые отмечался пять лет назад.

Председатель МФП С.И. Чернов приехал на фабрику «Парижская коммуна», где с первых лет существования создавались и ценились трудовые династии, были окружены уважением и почетом. В историю предприятия вписаны фамилии: Логуновых, Земзаров, Селянских, Марковских, Мухановых, Хуторецких, Шапакиных, Осиповых, Гусевых, Кривошеиных, Бухаровых и многих других. Праздничная встреча началась с посещения производственных цехов, ЦМиТ, библиотеки, медсанчасти, музея боевой и трудовой славы. С фабрикой познакомили гостя наш генеральный директор, профессор А.А. Никитин и председатель профкома Е.И. Тарасова. А завершилась она семейным чаепитием с представителями династий Галецких и Столяровых, для которых наш гость привез подарки.

◆ Навстречу 85-летию фабричной газеты

КОММУНАР

ОРГАН ПАРТБЮРО, ФАБНОМА И КОМИТЕТА ВЛКСМ
ФАБРИКИ «ПАРИЖСКАЯ КОММУНА»

№ 15 | 10 апреля 1948 года | Выходит по субботам | Год издания пятидесятый

Технологи и командиры производства, распространяйте опыт передовых рабочих, закрепляйте достигнутые успехи, добивайтесь дальнейшего улучшения качества выпускаемой обуви.



Один из лучших стахановцев первого рантового цеха затяжки обуви Н. Серпов выполняет дневное задание в среднем на 200 процентов и дает высокое качество в работе.

Обязательства пересмотрены

Коллектив фабрики, включаясь в предмайское социалистическое соревнование, обязался выполнить месячную программу на 105 процентов.

Взятые обязательства на днях были пересмотрены, и коллектив решил, что сможет завершить выполнение месячной программы на 3 дня раньше срока — 27 апреля.

Сейчас в цехах широко развернуто социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственного задания, за улучшение качества выпускаемой обуви.

Прекрасно работает коллектив ботиночного цеха (начальник тов. Асриши), он на седьмое апреля выполнил свое задание на 278 процентов.

Замечательные успехи в экспериментальном цехе, выполнявшем программу за три дня на 122 процента.

Хороши показатели работы коллектива первого туфельного цеха. Выполнен план на 111,3 процента, цех сократил выпуск несортной на 2,5 процента.

Ритмично работает коллектив первого рантового цеха. Осваивая новые виды обу-

ЗАКРЕПИТЬ ДОСТИГНУТЫЕ УСПЕХИ УЛУЧШАТЬ КАЧЕСТВО ОБУВИ

В апреле коллектив фабрики значительно улучшил качественные показатели в работе. За первые шесть дней апреля выпуск несортной продукции составляет 16,9 процента, при лимите в 21,5 процента.

Во всех цехах развернуто социалистическое соревнование не только за количественные показатели, но и за качество выпускаемой продукции.

Высококачественную продукцию выпускает экспериментальный цех (начальник тов. Паукер). Он увеличил выпуск первосортной продукции по сравнению с лимитом на 23,5 процента.

Хорошее качество продукции в первом винтовом цехе (начальник тов. Гаврилов). Он выпускает несортной продукции на 12,4 процента, вместо плана — 26.

Хорошо работает коллектив 1-го туфельного цеха (начальник тов. Шевкин). Коллектив первого рантового цеха (начальник тов. Табачник), осваивая новые виды обуви, перевыполняет план и превышает выпуск первосортной продукции по сравнению с установленным планом.

Резко улучшил работу цех «Малютка» (начальник тов. Хуторецкая). Он выпускает сейчас несортной обуви меньше чем предусмотрено планом.

Значительно улучшил работу цех горячей вулканизации (начальник тов. Е. Гаврилов). По сравнению с мартом выпуск несортной там сократился в два раза.

Улучшил свои качественные показатели и коллектив второго рантового цеха. Во всех цехах ведется решительная борьба за дальнейшее улучшение качества выпускаемой обуви.

На четыре дня раньше

Бригада рантовой стельки в штамповочном цехе решила в подарок «Первому Мая» завершить выполнение своего месячного плана к 26 апреля.

В своем обязательстве мы записали, что выполним месячный план на 110 процентов и снизим брак до трех процентов.

Взятые нами обязательства вполне реальны, для этого нужно, чтобы вырубочный участок без задержек снабжал нас стельками. Но, к сожалению, мы работаем с большими перебоями. Только с четвертого апреля участок нормально снабжается стельками. За эти дни мы ежедневно перевыполняем свои дневные задания.

Качество продукции значительно улучшилось, сейчас брак не превышает трех процентов.

В борьбе за лучшие показатели в труде соревнуется каждый. К концу работы ко-

ммунар

мне как к бригадире обращаются люди с вопросом:

«Сколько сегодня сдали стелек?».

«Обеспечены ли работой на завтра?».

И нужно сказать, что буквально каждый член бригады заинтересован в том, чтобы предельно обязательства мы выполнили с честью.

Самая сложная операция на конвейере — подрезка, Тг. Лобанков и Воронцов работают по-стахановски, они выполняют свои нормы до 170 процентов и никогда не задерживают работу конвейера.

По-стахановски трудится тов. Шумова на «открытии губы» и выполняет норму в среднем на 160 процентов. По примеру передовиков работают и остальные.

И. МАРТИН,
мастер участка.

Цех вышел из прорыва

Почти на каждом собрании и совещании работа цеха «Парко» подвергалась большому вниманию. На совещаниях цеха

затягивается номер люльки. Это дало возможность установить контроль за рабо-



В прошлый раз, отбирая для публикации архивные номера нашей газеты, мы представили читателям первую полосу «Коммунара», изданного 25 лет назад, со знакомыми поныне лицами и фамилиями. Это интересно, но неудивительно.

Сегодня мы предлагаем вашему вниманию номер нашего фабричного издания 65-летней давности (редактором в ту пору была М.К. Наумова). И в нем тоже есть кого узнавать, причём не только ветеранам. Николай Григорьевича СЕРПОВА наше младшее поколение знает уже не как передового рабочего, бригадира, который и мастеров подменял по производственной необходимости, а как активиста-общественника, участника многих фабричных мероприятий, встреч, праздников.

Николай Григорьевич пришел на фабрику подростком в победном 1945 году затяжником и отработал без перерыва 56 лет. За доблестный труд награжден орденом «Знак Почета» и медалями. Его имя и портрет — в Книге Почета нашей «Парижской коммуны». На современной фотографии, сделанной недавно в музее, мы и видим Николая Григорьевича Серпова с Еленой Ивановной Тарасовой. Они листают Книгу Почета, вспоминают друзей-товарищей.

•Гражданская оборона: это должен знать и уметь каждый



Фоторепортаж Н. Мараховской

На фабрике проведена очередная штабная тренировка с отработкой действий персонала фабрики при обнаружении подозрительного предмета.

Самое основное, что должен помнить каждый из нас: нельзя оставлять обнаруженный непонятный предмет без внимания! Поэтому срочно следует установить, чья бесхозная вещь найдена. Для этого сразу опросите людей, находящихся рядом, и как можно скорее сообщите о находке оперативному дежурному фабрики по телефону 2-76, доложите своему руководителю.



Учебную «случайную находку» (упакованную в полиэтиленовый пакет) оставили в лифтовом холле 4-го этажа. Через четыре минуты работники пошивочного цеха № 5 В.А. Чекулаев и С.В. Константинов, увидев это, поставили в известность службу охраны предприятия и руководство цеха. На безаварийную остановку производства и эвакуацию персонала ушло восемь с половиной минут.

